
egyesületi élet

Az első napon, a magyar példához ha-
sonlóan országos gyűlésen vettünk részt, 
ahol az egyesületi ügyek mellett érdekes 
aktuális kérdésekről szóló előadások is 
emelték az esemény színvonalát. 

A vándorgyűlés jelmondata: Erdőgaz-
dálkodás a jövő felé vezető úton: A k. u. 
k.-tól a MI-ig, vagyis a „kaiserlich und 
königlich/császári és királyi gazdálko-
dástól a mesterséges intelligenciáig”. 

Az egyesület bemutatta a „Wood goes 
to Europe” applikációját is, amely az 
egyetemes edukációt támogatja a fenn-
tarthatóság, a klímaváltozás és a többcé-

lú erdőgazdálkodás rendszerében. Más-
részt bemutatták az MI-vel támogatott 
technológiai innovációkat a távérzéke-
lés (erdőleltár) és az erdővédelem téma-
körében. 

Delegációnkat nagy örömmel fogad-
ták az osztrák kollégák. A szakmai dis-
kurzusra, kapcsolatok építésére és a ba-
rátság ápolására a gálavacsorán került 
sor.

A rendezvény második napján a te-
repi programoké volt a főszerep. Az 
Osztrák Szövetségi Erdők (Österrei-
chische Bundesforste) az Osztrák Köz-
társaság tulajdonában álló részvénytár-
saság, amely mintegy 510 000 hektár 
erdőt kezel, ami a teljes állami terület 
tizede. E területek több mint felére ter-
mészetvédelmi előírások vonatkoznak. 

A terepi programunk a belső-salz-
kammerguti (Innere Salzkammergut), 
mintegy 55 500 hektáros területű álla-
mi erdőterületen zajlott, „Az erdő mint 
mindenes” címmel. A sokoldalú terepi 
programon megismerkedtethettünk a 
helyi gazdálkodási viszonyokkal, az al-
kalmazott erdőnevelési és erdőműve-
lési eljárásokkal, az erdő és a turizmus 
kapcsolatával, a helyben alkalmazott 
dróntechnikákkal és nem utolsósorban 
a MI (mesterséges intelligencia) által 
támogatott erdőleltározással, gyakorla-
ti példán keresztül. 

Minden erdészkerület, melynek nagy-
sága 1000-1100 hektár, rendelkezik saját 
drónnal, amivel az erdész felméréseket 
végez az erdő egészségügyi állapotát  
illetően. Az erdőleltárt támogatandó,  
LIDAR szkennerrel mérik fel az erdőte-
rületet, amely segíti a fatömegbecslést 
és az MI segítségével egyre pontosabb 
fafaj-meghatározást tesz lehetővé a be-
jövő ponthalmazok alapján.

Mindezek mellett a „Bundesforst” ke-
zelésében lévő természetvédelmi terüle-
ten zajló, a CO

2 
megkötés részeként al-

kalmazott láprekonstrukciós programba 
is betekintést nyerhettünk. 

A völgyekben, a téli olvadásoknak 
köszönhetően összegyűlt vízmennyisé-
get bukógátrendszerrel és szádfalazással 
kiépített árokrendszerrel tartják meg, 
mely elősegíti a fellápok kialakulását az 
időszakosan elárasztott területen. 

Részvételünk összegzéseként el-
mondhatjuk: az osztrák kollégák ki-
emelt figyelemmel voltak ránk, a kap-
csolattartás velük mindenképpen fon-
tos aspektusa a szakmának.
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Az osztrák erdész vándorgyűlésen jártunk
Immár visszatérő hagyományként az Országos Erdészeti Egyesület delegációt 
küldött Ausztriába az Österreichisches Forstverein éves gyűlésére. 2024. júni-
us 6-7-én, Bad Ischlben került megrendezésre az „osztrák vándorgyűlés” azaz 
Forsttagung, amelynek az egyesület Oberösterreich und Salzburg csoportja 
adott otthon. 

Az OEE delegációja Bad Ischl-ben: Gyenes 
István (Egererdő Zrt.), dr. Kovács Gábor 
(Soproni Egyetem),  Dobó István (Ipoly Er-
dő Zrt.)
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